

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 251 szám.

Vasárnap

Debrecen, 1938. november 6.

Csapataink ma délelőtt Medve és Doborgaz községeknél átkeltek a Dunán

**Délutánra be is fejeződik az első zóna megszállása
Kitörő örömmel fogadja a felszabadított területek
lakossága honvédeinket**

Harangzugás jelezte az egész ország területén a nagy pillanatot

A Honvédségi Közlöny november 4-iki száma a következő hadi parancsot közli:

Honvédek!

A Trianon bilincsei alól felszabadult és újjászületett honvédségünk 20 esztendei nehéz várakozás után átlépi azt a határt, amelyet mindekor ideiglenesnek tekintettünk.

Egymillió testvérünk vár Reátok odaát! Az ő számukra két évtizedes sulyos megpróbáltatás után Ti jelentitek minden reményük és vágyuk beteljesülését.

Hazamentek elődeink drága vérvél annyiszor megszentelt Felvidékünkre.

Ezzel az érzéssel teljen meg lelketek és honvédségünk dicső multjához méltóan szeretettel zárjátok szívetekbe a visszanyert ősi magyar föld minden egyes lakóját magyarokat, szlovák, ruszin és német testvéreinket egyaránt.

Büszkén és bizalommal bocsátalak utatokra azzal a biztos tudattal, hogy az örök igazság jogán és az új életre támadt magyar Erő segítségével visszaszerzett területeket soha semmi szín alatt sem hagyjuk el többé!

Isten és a Haza nevében: **Élőre!**
Kelt Budapesten, 1938 évi nov. hó 4. napján.

(HORTHY s. k.,
RÁTZ s. k.)

Elérkezett hát a várva-várt nagy pillanat. Minden magyar ember huszesztendősi állma végre beteljesedett. Honvédeink ma délelőtt tíz órakor az ország valamennyi templomának harangzugása mellett, átlépték a volt trianoni határt, hogy

megkezdjék a bevonulást a bécsi döntés által nekünk visszajuttatott felvidéki területre. Mikor katonáink döngő menetelése hallatszik a Dunán vert vashídon, minden magyar arra gondol, hogy új, nagy, ragyogó korszak nyílik nemzetünk ezeréves történelmében. Ez az új honfoglalás jelenti azt a nagy átalakulást, melyen ez a nép ez alatt a keserves husz esztendő alatt átment és a turáni nemzet életrevalóságának újabb bizonyítéka, hogy a magyart lehet talán leigázni, rabságba tartani, de megsemmisíteni soha.

Eppen ezért okulva a mult szörnyű hibáin, most az új korszak küszöbén, minden embernek, aki magyarnak tartja magát kötelessége az összetartás, egymás megbecsülése, hogy az új nagy átalakulás simán zökkenőmentesen mehessen végbe. Az az egymilliónyi testvér, amely az örömtől könnyezve tér vissza az anyaország-hoz, és az a 12400 négyzetkilométernyi terület újabb gyarapodást újabb erőt jelent fajtánknak és így megerősödve önbizalommal foghatunk hozzá Szent István ezeréves birodalmának visszaállításához.

A bécsi döntőbírói ítéletkezés értelmében a magyar csapatok a mai napon kezdték meg a nekünk ítélt felvidéki területek megszállását. Mint ismeretes a visszacsatolt megszállandó rész négy zónára oszlik, melyeket november hó ötödikétől tizedikéig kell a magyar csapatoknak birtokukba venni.

Az ugynevezett A) zóna megszállása ma délelőtt kezdődött meg

Az A) zónát a Csallóköz képezi és katonaságunk ma hajnalban már megkezdte a Győrtől északra lévő Medve és a Magyaróvártól északra lévő Doborgaz községeknél két hadihíd felépítését.

Ma reggel Szőke Endre vezérkari százados Medve községnél egy rohamosnákkal átkelt a Dunán és érintkezésbe lépett a cseh csapatok vezérkari főnökével. Miután a hivatalos terület átadás így megkezdődött, az utászcsapatok hozzáfogtak a Dunán átvezető hadihíd felállításához. A vasdereglyéken nyugovó Herbert rendszerű vashíd a modern haditechnika esodája. A hatalmas építmény 500 méter hosszúságú és a teherbírása 30 tonnányi járművek átvonulására alkalmas.

Elsőnek egy század határőr kelt át rohamdereglyésen a Dunán, hogy a híd leverésének zavartalan véghezvitelét a tulsó parton biztosítsák. Ugyanekkor helyetfoglalt az innenső parti hídfőnél a második vegyesdandár 24-ik és 3-ik gyalogezrede, melyeket vitéz Bajor és vitéz Marschalkó ezredek vezényeltek. A felvonulást Zelenka Zoltán vezénylőtábornok szemlélte meg.

Ezalatt az idő alatt a műszaki csapatok vitéz Temesy Milán tábornok személyes irányítása mellett végezték a hidverés munkáját. Jelen volt még vitéz Tasnady Guidó folyamőrezredes is. A híd elkészültével a két gyalogezred azonnal megkezdte az átvonulást és mint a legújabb jelentések közlik, már teljesen megszállta Medve községet és környékét.

A lakosság mindenütt virágosóval és lelkes éljenzéssel fogadta bevonuló katonáinkat.

A Magyaróvártól északkeletre fekvő Doborgaznál reggel megtörtént a hivatalos átadás. Egy vezérkari százados lépte át reggel 8.30 kor elsőnek a trianoni határt és a megszállandó területet átvette a cseh tisztektől, Zalay Károly ezredes dandára ezután átlépte a határt, ahol a parancsnok „Imához” vezényelt.

Ezután elhangzott a Himnusz, majd Zolay ezredes intézett rövid beszédet és ezután a Rákóczy induló hangjai mellett honvédeink elindultak a Duna felé. Elsőnek egy őrnaszád osztály kelt át a folyamon, hogy a tulsó parton biztosítsa az átkelést.

A hidverés után pontosan tíz órakor lépett az első rohamlóesős a hidra. Valóságos virágerdő mozgott előre a Duna új hídján, mert katonáink rohamsisakjai fel lettek erre az alkalomra diszitve tölgyfalévéllal és virágescrokkal.

A Duna partja szinte feketélt a tömegtől, mert a közeli falvak és városok lakói kivonultak erre a történelmi pillanatra.

Mint a jelentésekből kitűnik az az ugynevezett A) zóna megszállása a délutáni órákban be is fejeződik.

Pozsony, november 4.

Pénteken délelőtt a magyar és a csehszlovák katonai bizottság a november 9-én és 10-én a két utolsó napon megszállandó területekkel foglalkozott.



A szlovák képviselők és szenátorok csütörtökön délután Pozsonyban együttes ülést tartottak. Tiso miniszterelnök részletesen ismertette a bécsi döntőbírók határozatát, majd a kormány legközelebbi teendőit vitatták meg. A szlovák kormány engedélyezte a német párt új jelvényét. A jelvény magában foglalja a horogkeresztet amelyet hivatalosan először lehet viselni Szlovákiában.

Yersey szigetén röviddel a felszállás után, lezuhant egy angol utasszállító repülőgép. Tizen és két tagu személyzet életét veszítette.

Egy francia hírszolgálati iroda a szovjet-mandzsú határról úgy értesül, hogy Blücher szovjet-tábornagyot, a keletázsiai vörös hadsereg volt főparancsnokát, a sverdevoski börtönből titokban Moszkvába szállították. Ez az intézkedés azért vált szükségessé, mert a vörös hadsereg körében erős mozgalom indult meg Blücher kiszabadítása érdekében.

Ribbentrop Német birodalmi külügyminiszter pénteken délelőtt háromnegyed tizenkét órakor az asperni repülőtérről Berlinbe repült.

A Politika prágai jelentése szerint a csehszlovák határok végleges megvonása után Csehszlovákiának mintegy kilenc és félmillió főnyi lakossága lesz.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala. 1900—1938. aü.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1938 év IV. évnegyedére esedékes együttesen kezelt közadó tartozását folyó évi november hó 15-ig befizetni el ne mulassza,

A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál, vagy pedig a 31713 számú postatakarékpénztári befizetési lap után eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal behajtási eljárást indít, Debrecen, 1938. nov. 2.

Városi adóhivatal.

VIGSZINHAZ MOZGO

Beszállásolás

Főszereplők :
Szelezky Zita, Páger, Kabos, Rajnay, Kiss Manyi, Vizváry Mariska, Bilicsi és Pethes.
Előadások : 5, 7, 9 órakor.
Vasárnap : 3, 5, 7, 9 órakor.

„Kalor“ „Nev-Kalor“

és másfajta folytonégő kályhák nagy választékban

Sesztina Lajos
vasnagyszerkedésében

Debrecen, Ferenc József ut 23.
Telefon 20—06 és 15—48.

Feltalálták a „Halálsorompót“

A Matin londoni jelentése szerint a „Halálsugar“ után amely még kísérleti állapotban van, angol mérnökök feltalálták a „halálsorompót“, amelyen egyetlen harci cirkos sem tud áthaladni. A találmányt a legnagyobb titokban tartják.

Japán nem kezd béketárgyalást Csangkaisekkel

A japán külügyminisztérium egyik magasállású tisztviselőjét megkérdezték, hogy Japán már elintéztéknek tekinti e a kilenchatalmi egyezmény kérdését. A tisztviselő a következőket mondta :
Ami Japánt illeti, a kilenchatalmi egyezmény már gyakorlatilag

halottnak tekinthető. Arita külügyminiszter csak később közli a kormány hivatalos állásfoglalását. A Japán, Mandzsukuo és Kina közötti háromhatalmi szerződésről még nem történt döntés, de foglalkoznak ilyen tervvel.
A külügyminisztérium főtisztvi-

É r t e s i t é s !

Van szerencsénk értesíteni a „Takarékosság“ RT. mt. vásárlóközönségét, hogy köteléki cégeink sorába belépett

Tóthfalussy Géza

bőröndös, bördiszmü és utazási cikkek szaküzlete

Ferenc József ut 40. Uj „Hangya“ Palota

Uj cégünk kiszolgálását már meg is kezdte és dusan felszerelt gyönyörű árukészletét — melynek jó része saját üzemének elismert elsőrendű készítménye — a legelőzékenyebb kiszolgálás mellett szolid szigoruan szabott árakon bocsátja a „Takarékosság“ mt. vásárlóközönségének rendelkezésére. Uj cégünket, melynek jóhírve országosan ismert, mt. vásárlóközönségünk nb. figyelmébe ajánljuk.

U z e m : Cegléd ucca 7. szám alatt, ahol ridikülök, bördöndök, aktatászkák, orvosi műszertászkák, pénztárcák és utazási cikkek készülnek. Bevásárlások „Takarékosság“ könyvecskékkel természetesen itt is eszközölhetők.

selője arra a kérdésre, hogy miként alakul Kina viszonya a kilenchatalmi egyezmény aláíró hatalmakkal, azt válaszolta, hogy Kinának mint független szuverén államnak joga van arra, hogy az egyes államokkal külön külön tárgyaljon.

A jövőben a „nyitott kapu“ fogalmát kizárólag csak gazdasági tekintetben lehet értelmezni és minden politikai szempontot teljesen ki kell kapcsolni.

Arra a kérdésre, hogy a béketárgyalások megindíthatnak-e a Csangkaisek kormányával mint helyi kormányal, a főtisztviselő kijelentette, hogy ez teljesen lehetetlen.

Gazdasági munkaadók és munkavállalók figyelmébe

Értesíti a városi elölökü közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a m. kir. Földmívelésügyi Miniszter Ur 86.165—1937. VIII. A. 1. számú rendeletével a város egész területére elrendelte a legkisebb munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság ennek tolytán folyó évi november hó 1 től december hó 31-ig a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkások részére fizethető legkisebb munkabért az alábbi részletes szerint állapította meg:

Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:	
Felnőtt férfimunkás részére	1.50 P.
„ nőimunkás „	1.20 „
16 éven aluli „	0.80 „
Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:	
Felnőt férfimunkás részére	1.00 P.
„ nőimunkás „	0.80 „
16 éven aluli „	0.50 „

H i r d e t m é n y

A városi elölökü közigazgatási hatóság közhírre teszi, hogy f. évi augusztus hó 7-én a Hortobágyon a sároséri gulyában 1 drb. jegytelen magyar tehén került, amelynek tulajdonosát megállapítani nem lehetett.

Az állat Hortobágyon, közelebről Sárosérben van őrizet alatt s amennyiben annak igazolt tulajdonosa a közhírretételtől számított 8 nap alatt az állat átvétele céljából nem jelentkezik, az 1894 XII. tc. végrehajtása tárgyában kiadott 48.000—1894 F. M. sz. rendelet 107 §-ában foglalt rendelkezések alapján f. évi november hó 22-én a Debrecenben megtartandó heti szarvasmarha vásáron nyilvános árverésen fog értékesíttetni.



November 5-6-án szobaton, vasárnap **Zendai fogoly**

Ronald Colman, Madleine Carrol, jr. Douglas Fairbanks.
Kitűnő alkotásu, hatalmas amerikai film 12 felvonásban.
Magyar-Világhíradó
Előadások szobaton 5, 7 és 9 vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Ötpengős papírpénzek kerülnek forgalomba

A hivatalos lap közli a Magyar Nemzeti Bank hirdetését, amely szerint a Bank ötpengős bankjegyeket hoz forgalomba. Illetékes helyen ezzel kapcsolatban a következőket közlik:

A Magyar Nemzeti Banknak ez az intézkedése átmeneti jellegű és a Felvidék visszacsatolásával áll összefüggésben. Feltétlenül szükséges ugyanis, új magyar területeken forgalomban lévő csehszlovák bankjegyek és államjegyek mielőbb átcserelessenek magyar pénzre. Ez az átváltás természet-

szerűen nagybemennyiségű ezüst és más váltópénzt igényel. Bár az állami pénzverő már huzamosabb idő óta teljes üzemben dolgozik, mégis ilyen nagybemennyiségű váltópénz verése hosszabb időt vesz igénybe. Ezért, hogy nehézségek ne álljanak elő, a Magyar Nemzeti Bank átmenetileg ötpengős kis bankjegyeket hoz forgalomba. Amint a pénzverde a megfelelő mennyiségű ezüst ötpengősök verésével elkészül, az ötpengős bankjegyeket a forgalomból ki fogják vonni. Eziránt legkésőbb 1939 január 31-ig fog intézkedés történni.

Olcsó csillárt, rádiót
Ne keress a holdban,
Piac u. 9 alatt kapsz a
M E T E O R B A N

Magyar gazdák kezére több mint tizezer cseh telephely kerül

A Mérnökpolitikai Társaság felkérte Bierbauer Virgilt az ismert építész, tartson előadást a visszatérő országgrészek mérnöki újjászervezésének kérdéséről. Az előadás el is hangzott nagyszámú előkelő közönség előtt.

Az előadó mindenekelőtt rámutat arra, hogy minden mérnöki munkának azt a megalapozó tényeket minél tárgyilagosabb ismeretén kell felépülnie. Legelőször tisztáznunk kell, hogy a visszatérő országgrészekben milyenek a közlekedési berendezések, az utak és vasutak mi épült ott a husz éves rabság alatt milyen karban vannak ezek az építmények, az októberi utolsó nagy zsákmanóvási i-

dőszak után.

A következő feladat, hogy a birtokviszonyoknak a megszállók részéről történt erőszakos módosításáról tájékozódást szerezzünk arról, hogy az egykori birtokviszonyok miként változtak meg huaz év alatt.

Ennek során meg kell állapítani mely birtokok váltak az utolsó hetekben a cseh telepések menekülése folytán gazdtalanokká. Ezeket azonnal zárgondnokság alá kell venni, majd módot kell teremteni arra, hogy a földeket és egyéb ingatlanokat a magyarok részére biztosítsuk.

Állítólag tizenégyezer cseh légióárius telephely van.

Lossonczy főispán a Tóthfalussy bőröndös üzlet megnyitását

Megható ünnepség keretében nyitotta meg ma délelőtt fél tíz órakor Tóthfalussy Géza bőröndös-

mester új üzlethelyiségét a Piac ucca 40 szám alatt. A megnyitás ünnepségén részt

vett Lossonczy István főispán, dr. Balogh Gyula, dr. Bögel József törvényhatósági bizottsági tagok. Tasnády Kardos Gyula a debreceni Kereskedőtársulat elnöke, Galamb Ferenc ipartestületi elnök, Engel László igazgató és dr. Sajó László ügyvéd a Takarékoság részéről és többen mások.

A megjelenteket Tóthfalussy Géza meleg szavakkal üdvözölte és meghatott hangon örömeinek adott kifejezést azért, hogy a jelenleg megnyitandó üzletének megnyitási ünnepségén megjelentek. A megünnepeltetést nem csak az 6 személyének tulajdonítja, hanem a kisipar megbecsülését is látja ebben.

A megnyitási ünnepségre megérkezett főispánt dr. Balogh Gyula üdvözölte a Baross Szövetség nevében és felkérte a főispánt, hogy minden támogatást megérdemlő kisipart tőle telhetőleg mindig támogassa. Ezt követően Kardoss Gyula elnök szívélyes szavakkal köszöntötte Tóthfalussy Gézát, ugyanis mint kereskedőt, és úgyis mint mestert s igen tartalmas beszédben foglalkozott a becsületes kereskedelem irányelveivel.

Kitartásra buzdította s annak a reménynek adott a továbbiakban kifejezést, hogy ez az új vállalkozás valóra váltja a hozzáfűzött reményeket.

Galamb Ferenc ipartestületi elnök intézett ezután rövid beszédet Tóthfalussy Gézához, majd meghatott szavakban mondott köszönetet a főispánnak és a megjelenteknek.

A megnyitási ünnepség a Balogh Gyula zárószavaival ért véget. A megjelentek ezután megtekintették az új üzletet s a legnagyobb megelégedéssel szemlélték meg az ott felhalmazott sajtókészítményű árukat, amelyek mindegyike valószínűleg iparművészeti remek.

Tóthfalussy Géza ősrégi iparcsaládból származik, ő maga 20 év óta folytat önálló ipart s a megjelentek ezalkalommal ünnepelték meg az üzem fennállásának husz éves jubileumát. A tisztas iparomsternek a vállalat vezetésében két külföldet járt, szakképzett fia van segítségére. A Tóthfalussy üzem kiváló áruival állandóan részt vesz a Nemzetközi Vásár és a Tikáv kiállításain, az áruk kiválóságára jellemző, hogy azokból dr. Lázár Andor ny. miniszter és felesége is vásárolt.

Tóthfalussy Géza minden nemzeti megmozdulásban ki veszi a részét, a Magyar a Magyarért akció javára elsőheti forgalmának 3 százalékát ajánlotta fel.

Tóthfalussy Géza a kiváló iparomster és kereskedő üzlete a közönség támogatását a legtejemebb mértékben megérdemli.

Az új üzlet berendezését egy

fiatal tehetséges műasztalosmester Kovács István Szappanos ucca 9 szám alatti lakos készítette elismerésreméltó szakertelemmel. A berendezést a megnyitási ünnepség résztvevői nagy megelégedéssel szemlélték s sokan gratuláltak a tehetséges műasztalosmesternek.

A Szappanos uccai üzemben bármilyen lakberendezések tervezését és a legkényesebb izlésben legmodernebb kivitelben való elkészítését, valamint épület és minden e szakmába vágó munkákat vállal.



A SZINHÁZ MŰSORA:
 Szombaton d. u: „Nyitott ablak”. Szombaton este: „Ide gyere rózsám”. Mersékelt helyárák.
 Vasárnap d. u: „Ide gyere rózsám”. Mersékelt helyárák.
 Vasárnap este: „Legyen úgy, mint régen volt”.
 Hétfőn: „Legyen úgy, mint régen volt.”

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes Ferenc József keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.



Házasságok: Nyizsnyik László hentessegéd—Nagy Róza, László Lajos géplakatossegéd—Gera Irma, Borbély Gyula Máv. üzemi altiszt—Szücs Sára, Szabó Lajos vízvezetékészrelősegéd—Balog Piroška, Csérnyi Jenő fodrászmester—Lábos Margit, Hász József kereskedősegéd—Rosenfeld Gizella.

Halálozások Nagy Imréné r. kath 25 éves, Köleséri Sámuel u. 20, Kovács József ref 3 napos Fancsovics u 105, Kozma István g. kath. 9 hónapos Piac 20 Dúdi József fm g kat 21 éves Tor nyospálea, Mikló János fm. 30 éves Nagyléta. Eröss György kisbirtokos ref. 37 éves Mátyás kir. u 16, Fazekas Mihályné r. kath. 29 éves Mád. özv. Máté Józsefné ref 48 éves Pocsaj, Groszmann Lajosné izr. 36 éves Rakaca, Kanizsai Izabella ref 48 éves, Mátyás kir. u 36, Pikó Gábor dohánytőzsés ref 57 éves Kassa ut 34.

AZ A P O L L Ó B A N

A nagyszerű magyar vígjáték: az

Azur express

Főszereplők: Tolnay, Szeléczky, Páger, Báthly stb.

Híradó

Előadások: 5, 7, 9 órakor, Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

Ma először!

Frich Maria Remarogue világsiker aratott regényének filmváltozata:

A három bajtárs

Főszereplők: Margaret Sullivan, Robert Taylor, Franohot Tone, Robert Young.

Híradó

Előadások 5, 7 és 9 órakor Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

Ma délelőtt nyitotta meg

Tóthfalussy Géza

bőröndös üzletét

Piac-ú 40. sz. alatt

a Hangya bérházban.

Első heti forgalmának 3 százalékát a „Magyar a Magyarért” akció javára ajánlotta fel. **Takarékossági tag.**



Vasárnapi Istentiszteletek A ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 o dr. Soos Béla, d u 5 o dr Lenc Sándor, Kistemplomban d e 9 o Kozsvary Kiss László, 11 o Szenes László, d u 5 o Szenes László, Kossuth ucai templomban delött 10 o dr. Bartha Tibor, d u 5 o Molnár Gyula, Ispotály templomban d e 10 o Szabó Gábor, d u 5 o Benkő Károly, Károly Gáspár téri templomban d e 9 o dr. Farkas Pál, d u 4 o Kiss Antal Jenő, Arpádtéri templomban d e 10 o Hegyaljai Kiss Géza, d u 3 o Márki Kálmán, Homokkertben d e 10 o Kovács József, d u 5 o Kovács József Nyilastelepen d e 10 o Kalmár Lajos d u 3 o Heretek Antal Csapókerben d e 10 o dr. Danosházy Sándor d u 3 o Szadai Sándor Kerekestelen d e 10 o Siposs Imre d u 5 o Bart ha József Nyulason d e 10 o dr. Lenc G. Sándor d u fél 6 o val-lásos ünnepély. Téglyskertben d e 10 o Birinyi János Horthy köz-kórházban d e fél 9 o Nagy Sándor Téglyvetőben d e fél 10 óra gyermekistentisztelet d u 3 o Kovács Arpad Egyeken d u 3 o Su-lyok Sándor Pallagon d e 9 o Er-dey Károly Szepesen d e 10 ora Uray Sándor Dombostanyán d u 2 o Halász András.

A rom. kath. templomokban és kápolnáknál:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 órákor, feltizkor nagymisét tart és szentbeszédet mond Láng Pál pápai kamarás. Déliben 11, háromnegyed 12, fél 1 órákor szentmise Kertségi kápolnáknál következnek mondanak szentmisét: Csapókerben Kumergruber Emil, Homokkertben dr. Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Hajdu-sámszonban Novák Gyula, Józsan dr Szabó János,

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petrikné SZENTANNA-U 5

Kiadó városi lakás

A Szoboszlói uti bérházban levő B. fsz. 1. sz. két szobás fürdő szobás lakás folyó évi november

hó 1 re kiadó.

A Szent Anna u 10-12 sz. váro-si bérházban levő II. 7. sz. lakás folyó évi november hó 1-től kiadó.

A Booskai téri II. sz. bérházban levő mansard 8. sz. egy szobás lakás folyó évi november hó 1 től kiadó.

Ertekezni lehet Városháza I. em. 38. sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Tulságosan vérmes emberek-nél, kiváltképp akinél ez igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbá-gyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szo-kott járni, ha néhány hétig na-ponta reggel, éhgyomorrra egy po-hár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

Eladó egy kisebb fűrészporkály-ha. Cim: Busi u 16 szám.

Springer József könyv, na-pír, fotócskek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképleme-zek** Telefon: 30 — 57. **Szigoru-an szabott, elismert, olcsó árak.**

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaik-lap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ homlokzati nemes vakolat, sirkő-vek stb. a legolcsóbban beszerez-hetők a **Debreceni Műkőgyár r. t.** Fürdő uca 2 sz. telepen. — Telefon 10-93.

Nyugdíjas gimnáziumi tanár előkészít mindenféle vizsgára kö-zépszkolai tanulókat oktat külö-mböző modern nyelvekre. Ugyanott szép butorozott szoba ellátással és jutányosan kiadó. Poroszlai ut 71.

Bikaárverés Debrecen város tulajdonát képező 7 darab (3-7 éves) magyar bika 1938 évi no-venber hó 8 án a baromvásártéren tartandó nyilvános árverésen kerül értékesítésre. Ezen vételi lehetőségre az illetékesek figyelmét fel-hívom.

Gazdasági tanácsnok.

Asztalos András építőmester törv. hites szakértő irodáját és lakását áthelyezte **Ferenc József út 58 szám alá.**

Regényközleményünk anyag tortódás miatt a hétfő délu tán megjelenő számunkban folytatjuk.

Az „Alföld“ kis téli menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykereki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykereki
v.	6:29	Nagykereki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykereki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykereki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykereki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:35	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykereki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 3:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szombat

4.15 Harsányi Gizi mesél.
5 Bodrics Béla és cigányzenekara muzsikál.
6 Felolvasás.
6.30 Magyar indulók,
7.25 Budai Dalárda.
8 „Egressy Béni“. Hangjáték há-rom felvonásban.
10.05 Budapesti Hangverseny Ze-nekar.
11.10 Lakatos Flóris és cigányze-nekara muzsikál.

Vasárnap

9 Görög katolikus szentmise,
10 Református istentisztelet.
11 Egyházi ének és szentbeszéd.
12.30 Operaházi zenekar.
2 Egészségügyi kalendárium,
2.15 Hanglemmezek,
3 Lackó Aladár előadása.
3.45 Beszkárt-zenekar.
4.30 A tanyavilág népe.
5.10 Lakatos Gyula és cigányze-nekara muzsikál,
6 Mátyás Sándor előadása.
6.30 Györi Pál énekel.
7.25 A rádió szalonzenekara.
8 Sportközlemények,
8.10 „Juhász Pétör legendája.“ Hangjáték három felvonásban.
9.50 Hírek, időjárás jelentés,

10.15 Hanglemmezek.
11.10 Vidák József és cigányzene-kara muzsikál,

Hétfő

10.20 Felolvasás.
10.45 Mit adott Kassa Magyaror-szágnak.
12 Déli harangszó.
Utána: Farkas Sándor és cigány-zenekara.
1.30 Mária Terézia 1, honvédgya-logezred zenekar.
4.15 Felolvasás.

Prognózis.

Nyugati szél. Növekvő felhőzet. Éjjel és délelőtt sok helyen köd. Néhány helyen, — inkább csak a Felvidéken — kisebb eső, Az éj-szakai lehülés mérséklődik, a nap-pali hőmérséklet kissé csökken.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!